



平成24年11月7日

各 位

会 社 名 株式会社ピックルスコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 荻野 芳朗 (JASDAQ・コード2925)

右京 千枚漬刻み千枚シリーズ発売 のお知らせ

この度、当社子会社の有限会社右京(本社:京都府大山崎町大山崎鏡田)は、「刻み千枚」、「刻み紅千枚」、「刻みゆず千枚」の3品の発売を開始致しました。

【商品一覧】

商品写真	NATE DE LA CONTRACTION DE LA C	紅子校 Towns and a Towns	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
商品名	刻み千枚	刻み紅千枚	刻みゆず千枚
量目	160 g	160 g	160 g
保存方法	要冷蔵(1℃~10℃)	要冷蔵(1℃~10℃)	要冷蔵(1℃~10℃)
賞味期限	製造日+19日	製造日+19日	製造日+19日
希望小売	オープン価格	オープン価格	オープン価格
価格			
	国産の聖護院かぶらを丁寧	季節限定の国産の赤かぶら	国産の聖護院かぶらを丁寧
	にスライスし食べやすくカ	の甘酢漬です。上品なかぶ	にスライスし酢の効いた酸
	ットした冬の京都を代表す	の赤色とこの時期にしか味	味、昆布から出る旨みをゆ
商品説明	る千枚漬の刻み漬です。聖	わえない味覚、香りをお楽	ずが優しく包みこむように
	護院かぶら独特の滑らかな	しみいただけます。	してバランスの良く仕上が
	食感がお楽しみいただけま		った味です。
	す。		
販売エリア	全国地区	全国地区	全国地区

ピックルスネットショップ「http://www.e-pickles.jp/」でも商品の取扱いを開始し販売をしております。 ピックルスネットショップではその他の商品も取り扱っております。

お客様からのお問い合わせ先: ㈱ピックルスコーポレーション 営業本部 TEL. 049-258-6311 報道関係各位からのお問い合わせ先: ㈱ピックルスコーポレーション 広報・IR室 TEL. 04-2998-7771

以上